

«На переезде встал автобус, И я, билетик теребя, Смотрю в окошко: стынет глобус Под зябкой хмурью октября. С тяжелым грохотом в колёсах Плетется с севера состав, Тревожа гравий на откосах Й лист на ивовых кустах. Сегодня день провел в Прилуках, В святой тиши монастыря, Просился к Богу на поруки, Искал душе поводыря. Крошил сухарь случайным птицам, Рубцуя свой душевный шрам, Украдкой вглядывался в лица Людей, крестившихся на храм, Себя жалел. И в нетерпенье

Был зол и даже осуждал Тех, кто в церковном услуженье Передо мной весь день мелькал.

В потоках мыслей зрели муки, Медь колокольную круша. Я согревал в карманах руки, Но стыла в холоде душа. Поднявшись тяжко с мокрой лавки, Озябший, Злой на целый мир, Я вздрогнул. Из церковной лавки С улыбкой доброй, Полный сил, Мальчонка – Светлая головка – В сопровождении родни, Сандалькой шаркая неловко, Переставляет костыли. Господь! Спасибо за науку, Прости за то, что отвлекал. Осенней моросью Прилуки

Андрей Алексеев, «Хождение в Прилуки», стихи из книги «Всё будет»

Гасили мой стыдливый жар.

